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Αφού αναστάτωσε τις επιχειρήσεις, το μυστικό 
ανώτατο όριο αρχείων του Google Drive αποτελεί 
παρελθόν
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Η Google καταργεί το όριο στον αριθμό των αρχείων που επέβαλε πρόσφατα για 
του λογαριασμούς Google Drive εντελώς ξαφνικά.
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Σε ένα νήμα στο Twitter, ο επίσημος λογαριασμός του Drive δήλωσε ότι το όριο 
τέθηκε σε εφαρμογή για τη διατήρηση της σταθερότητας του συστήματος και τη 
βελτιστοποίηση των επιδόσεων. Ενώ μόνο ένας μικρός αριθμός χρηστών 
επηρεάστηκε από την αλλαγή, η Google το επαναφέρει τώρα στην προηγούμενη 
κατάσταση. Η Google υποσχέθηκε ακόμα ότι «θα κάνει καλύτερη δουλειά στην 
επικοινωνία των μελλοντικών αλλαγών στους χρήστες της».

 

Το όλο θέμα ξεκίνησε πριν μερικές ημέρες όταν μια μικρή μερίδα χρηστών του 
Google Drive  αντιμετώπισαν μια μάλλον δυσάρεστη έκπληξη που αφορούσε ένα 
μήνυμα που τους εμφάνισης η υπηρεσία αποθήκευσης αρχείων online. Σύμφωνα με 
τους χρήστες, το μήνυμα τους ενημέρωνε ότι ξεπέρασαν τον αριθμό των 
επιτρεπόμενων αρχείων και όποιο νέο ανέβαινε στο λογαριασμό τους δεν θα 
γίνονταν δεκτό μέχρι να διαγράφονταν κάποιο από τα υπάρχοντα. Το ζήτημα αυτό 
φαίνεται ότι επηρέαζε τόσο τους δωρεάν όσο και τους επί πληρωμή λογαριασμούς.

Έγινε σαφές μετά από λίγη ώρα ότι η Google είχε θέσει ένα όριο στον αριθμό των 
αρχείων που μπορεί κάποιος να έχει αποθηκευμένα στο λογαριασμό του, 
ανεξάρτητα από το πόσο χώρο χρησιμοποιούσε. Η ομάδα υποστήριξης της Google 
φέρεται να επιβεβαίωσε ότι αυτό συμβαίνει σε ορισμένους από τους 
επηρεαζόμενους χρήστες. Ως αποτέλεσμα, αυτοί οι χρήστες είχαν ουσιαστικά 
κλειδωθεί από τους λογαριασμούς τους μέχρι να διαγράψουν αρκετά αρχεία. Αν 



αναρωτιέστε ποιο ήταν το όριο, φαίνεται ότι ο μαγικός αριθμός ήταν τα 5 
εκατομμύρια αρχεία.

Μια δημοσίευση από το API Issue Tracker της Google αποκαλύπτει ότι η εταιρεία 
έθεσε αυτό το όριο τον Φεβρουάριο, ξεκινώντας αυτή την εβδομάδα την εφαρμογή 
του, χωρίς να έχει γνωστοποιήσει τίποτα.

Ενημερωτικά, η Google καθιστά σαφές ότι κάθε λογαριασμός Google Drive έχει 
όριο αποθηκευτικού χώρου τα 15 GB με δυνατότητα επέκτασής του επί πληρωμή 
επιλέγοντας κάποιο από τα διαθέσιμα πακέτα του Google One. Ωστόσο, όχι μόνο η 
Google δεν ανακοίνωσε ποτέ επίσημα αυτό το όριο, αλλά ούτε η τεκμηρίωση στις 
σελίδες υποστήριξης της Google είχε κάνει σχετική αναφορά. Σε κάθε περίπτωση, 
φαίνεται ότι η Google πήρε πίσω το σχετικό περιορισμό και δεν σκέφτεται για την 
ώρα την επαναφορά του στο άμεσο μέλλον.
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